.9 OONaN

:70°09VYND VOV ) 1YY
(18 7 N9%N) 2”‘{?25; :)T"J ,ﬁn”

IN/Y DOPNN ONN NI NZIND” MID NNND 1D N TIYN 5O PR
V> POD NI TN = 1y $7NIND 2¥Y”7 = 7PN DOVNWNN M DY P
AN MY NPID 125 1N IMYNYN MY R¥NDND NIOY TIY’N 101N
MAVY” - WY AT PPN - DIPID INIMD VDN NN NDNINN
79990 ANYY” OO PHNND D) D) T990 1T DY INSIN DY DTN
AP NNSY DX DTN NDNN MO0 ,)1ONY T NDMN ANOY NI

.DDY) - Y2 HONNL TIYN NN PRV YR NPDIY

PARVAL NND MY IPNNN MNVDN 'wn NN ﬁbum Ny m'mb
1997 mvrm vwm m« ‘vbﬁ :mmm :mmv m« -vbh n‘n i'::i
O TaY) THY-NN DY W ya-nN 191 PRLY) ‘mbw -nN

+(18-22 T T NYMN) = ‘”‘1’1‘1 N 19990 ’W” ’V)’ ﬂN

NMPN DX TTWD = 79990 NNIOY” 72NNN NN NN WY 195 1M
TN YIINY PNVDIN NN NINNT) DXINT ITO 1INV R¥NDNND
SJINY L) $7NIND AP NN 7 = DOYIN N IV IMID0 P9 DY

%ﬂ’h\{)?]” = @ ovow) + 21 oaw) PTN=TWNY = TN NN
2W9) NYY SR DI IPNY2-ND) DEY TA-TY YD D2r-mg
27799990

Hmm) 37NN AP 202”7 = TN IMN DY NPON DRND 12-ON 1)
(6 Domw) 17 TNN 78?‘?? 9197 = 2y7 7 INNNN NN IIVS P9 DY

DY) NP INYX OY) T2NIN” - INY DN DN DN NN - 7P
ANIN-ITY IND DTN ONY HY2N--DINION 11Y2) 11901 1)3-93Y
(TP = @ ) = 7093Y YYD = @ o) = ”b?)-”"!’\

VRN NSINND NN = 2 xmi noam) 270NN = NP 1IN
IPAON-NIN 299 19-NPY = (192 xoma = #P39%-13 2997 YV VK
NNOV NNIPI NNV JY NN — 7B2I9N” LIVN ,7INON ,NN1NY

a7 7NNIANT = 7an? 133 :?:3" NNOYN 2NN

ANM-TYA = 3 noon) = £33 VIR TINION 1990

0¥ 10-2 1INV 11929 NWINM D232 2V M) = @ xmm nomn) = NINDI
ANMm-Tva

: 022D DV TV
L8722 N oNm) INTN-NIN NI 7Y DN NTN-PNY”= [Navan] - [)Wonn]
DY 11533 - [P Xon) - [1153]

YPYY MY D) MDY NP AN IMNY NI-XD” - MOONRN MIND
MPYS OOV NP DYNR HH 279y INN IN = ¢ »o o $/NA-ND
259N WP -NY YYUN 0OUI2 9V YD) - AN PNNY NN MIIND

L(18'N992102) ¢ ”ﬁbb PHD-=927

.DANMM DTN’ VIV M2 P2 NIV NNOY SON> DMININD ,DINN)
PIND DN INWI 70T PNINIY= (18 o 1amma) = DN PIND 79y 19)
2N = 175N H7)VH OV N99Y HNND DY --MPaNND OIY)”

93°1)

N

N1

Q)

1

Qn

I



AV935 - AW N9y
2ANND THA-NN 0 = (10 1 1 ) = PINNY ANV 71”7 )N
2N9NY-9Y IND-DY DIPNY DYNY ¥9 S1P PINN NYN

5y DDIANI 7T N NN ovbbw-u mn SANY NP PPNY ,T-OXY .3

.[2]—[1:17)93] -1 vron

1197 YNV NAYAN
((21-35/N>"727032) = 1‘!‘!’5 NIV VI = 7MY 1458- MHva
1 UTPN 22 DN 1Y NIV 441=[9]= [nm] 990 = MY 441 +

(1N oobn) = | VPN 1233 = ©7MaY 1017- mva

2670 Dosw) /NI MIND YOV = 1319930 PR YW ININSN bl

VY2 THIVND TITHD NIONN = 26 0 oomw) = 7YTYIND NN’ NINNN
-2 9910 Y MINNI TV TN YIN 0YDI2Y Y70 NINNY DINVLYN
9892 92NNN DY TN .NIY 300=3]=[N31N] 1YND) 193 NNV ,)NY
70980 HNOYY 40 -1 MY 9NN JONY 79T N7 DV DTN DN

.21-35 %o 13103) = YT NITHNY DXNVLYN NN HNIY-I IVWID

,T2Y = 26 %0 osw) $7NIY MIND YHY” - Ny-01 Tond D Nngs”
MNOI AN W 719192 BIDON 23 HHYY” MHIN YOI NNV NY N
YO NNV DY MVIVONRN 12IY NN YT AN MDD .Tonn DV
2NYN TONN DY NNNIA NI T NONIN mbmos VINOY 12 UM

NG Y2IN) MY ©INRVAOIDN” = 79D NNRDY” IV DNYn .2
1N Do) 7RIS -NIND INIYI-)2 NNYY MY

N30 DY OONTN TN - 71290 ANDY” TYNNY ,NT Nt NNV
- MV 480=[3]=[D>AYN OVY]=[NINN]= [w‘wn] P2 SV IDIDN1Y
A o) 7Y MIND YAIN) MY DINNVYA ¥

79990 999-0y” - DXIINON YA NNV DX YT 790D NNvY”
YD1 MY AW JITIY DT I 27515920 MY 1D KINVY = 13 » yerm)
YI2Y NV = (10 7o ovam $7BAYN DY - DY TN - TN I NN

DN DY DV 59NN MMNN1

110 SNV NNON

JIIMN YAV = @0 mnw) = O2INN ANINY = vriab 1497- mwva

{20 MnY) = T DN PPN 1Y = my1+
@3 = ’¥393 vt 710 = ormab 1496- mva

(162 D727) = 2902 92900 NT 220 MYON = MY 38 +
.21-35'8072702) = Y12 NN ¥I2D - 9292 40 -N NIV DV 91N = o7msb 1458- mwa
27197907 DY DN IR 4892 920NN = NN NINYN = 26 v Dvaw) = NIY 300 +
L0 NINY HNIYI-92 OY 92Y YYIN? = (197 yu) = 1923 /Y = DAY 1457- Tivwa
J1077 yurm) = 1939 V12D B0 - 1Y = YU IMNDN = DNV 6 +
725 VY YYIN? ... 0%Y YDV = (nassnn npg? nynsn) = 0%y 3 +

SNV NN TAYD 7OINYYI IV = (81 D09 = D7MIDY 1448- MWD
(1378 DLW = 1IP-12 ININY DY VY YYVIN? = (17 ho yurm) =
I70IY NINY DINYY JUI-NN ..ATAPN 7 g nDvaw) = BNY 8 +



SOINPYI VI NN Y9397 1P -12 DNOINY” = (8 ) D0AW) = DT 1440- T

MY DYAIN NIND VPYM” = (11novaw) = MY E0 +
270212 ROINY Y = (11 1 DLAW) = DINISY 1400- MW

7MY NIYY NNY ..vbag-m;_z LATAWY = (14 ) DvaW) = MY 18 +
27999990712 N9X-12 POINR-DN YOV ..0P2”7 = (151 Dvaw) = 0/MaY 1382- mwa

7Y 21NV NIND VPYNY = (30 ) Dvaw) = MY 80 +

L3P 1N MY M) MIY-12 NNY VY = (311 Doow) = D7MY 1302- MwA?

=NN PON PNITY” - 7NIY-13 WRY” %3 0D DR
ﬁ‘ﬂﬁ’ \72?) N’W) ON) = (12 wonman =@ my ¢ :ya
0 :‘l)’b” )a 11\91'\) = (7 x12100) = ©YINN ANONA
mbw NN ONY-122 ,73¥ 106 12 T9INY 1P NINY
TN PNYY - ANYY 0 AP ,ANPa - (NPRIY)

nnb w:m MY 108 13 ,ANPa - tya- N

232-NN ISNY RIDID INAN-IY) .. I99-799) 12 = (311 Dvaw) = MY 20 +
P-12 MY 9923 935 NN = :/NIY DYIYY INIY)

= (200 DVAW) = ”PI2-DY TN NAT OPM” = (97T DVAW) = D/MAD 1282-** IV 2APY? 299D = YINN**
RIDO0 0¥ INNDYY = 2Py 292%* = 7OMPNN 029100 = (1779592707)

2713V DIYIIN NIND VPYM” = (31 ' DVow) = VY 40 +
$ONIYI-HY PN N = (21 Dvaw) = DYMAY 1242- MHIVN

$INING Y9 997 = (1N = 7RI ORIV D = (61 Doaw) =
7DV9YN VOV 23

AN -YTYA NP = (48 1) = 1702V YAV = (11 Dvaw) = oY 7+
o1n ﬁvﬂ‘l 9901 WIN-NIM--NYT) N2 = (13 1 Dvaw) = DYMab 1235- mwa
n’ww nnb [poo] = 9298 MM ’mbn 290 NN 9NN

190N = 9nD P MNN2a 19099

09NN Y0P DX PIND ,PYNY P DY YT DY NN
IMNTPY HNIYI
(4 TT) = 7ANN-YTVD MYy = 0Ny 3+

<Y = @) = ANND-ITYA 0V YWY - IND - ormeb 1232- mwa
L1902 YN 0 NDIYN - NININD NNSY NN NN
1052) PN NNAY MIND 7INYY” NOIINN DM
ow onb w:b WD ANND MY’ Dnbo oy
"vwm-): Msv-ya- w:w 50 PIND 7oNIND”

mv1l+
SIVY 7193 79 = /A-NN WA PYYNY = 07mab 1231- mva

PN 72y 12”7 - AN )2-ON narFl 7ANNDD MY
SN L 22 1 o) = Y- N vPon ’\’)’1 "I-NN
P = (18 89 ~a1R) = Y7QY ‘!‘1’5’ ,‘!’:Nn AN ﬂ?‘”ﬁ')
SN90? 19 11759 12 - 1 13113 - 1Y

SPYT) 91252 NIV DIPIIN NIND VPYNY = 28 ' DLW = MY 36 +

=31V 1> 10T, I MY 38 +
(22 10 DLW = BV 3 791 PYTI-12 Tomdan
2 » Doaw) = MY 23 VY NNID-12 YIIN
(37 Dvaw) = NIY 22 VY STYIND PN?

NN MM Y = DINT NN TIN VY

.(32-33 20 Do) = NAY-2)2 DY NN NINX = 1192 NN Y¥Iad7 3V 300 = ormab 1158- mwa

onvY4 +
SV 77 92 7239 19D NHDY HY 11253 ,9190 /5 -NN YUIN Ta¥Y” = Dmab 1154- mva

oNnvY 2+
(71 DVAOW) = ”‘1)")) ¥2 9222 MY - 0NV 6- NN \?Q\’)W’ 0795 1152- mva
.ww: mtﬂ NV 989 - "'1’~mx \99\’)’1"
.(8-9 72 DOAW) = 702V YAV ..ONT N30 JLIAN . INK DAY = oNY 7+



(1172 ooy = 1700Y WY LOYDATD PN LLPINNR VYN’ = DY 10+
A(13-14 72> LMY = 1700Y MNY ..0PD-12 )173Y L. PINK VOV = oMY 8+
$7290NNY DY 1NN - VAR NN MTN 710970 P9Y” = ormsy 1127- mwa
(1877 /R 9NMY) = NIY 40 HNIYI NN LAY - DI TN DNING 119D DY

MY 36 +
(@ma sxmw) = 7N YA = 227 o) 27T =R NN YUY - ormeb 1091- mwa
SN PN NIV 6312090 = 1007 Yy

ONNY 4+ MY 36] = MY 40 0OV Iy = NIV 4 +
ORIV NOITY NP IPMIN DINWO = (17 x5xmw) 2 79TP0 YANRD = ormab 1087- mwa
DY IMINA . DXNWID 3201 = (17 7 2 owme) = ZIPA2D MM 1993 1P
DIXNYYY :7DNINDY 19N 1A NV 109D WYY - NN ,NINIDN I2TD
LOWIN 7 902YD = xSy = 73920 HIMY IR PINN

DNNY 0IY = 2 1N SNINY) = 7MY DYIVY PN = MY 20 +
999 POITAIND - ININYY DNV = (121 wmmw) 27PN JINY = 07ms 1067- MY
DMWY 5y 390D TN PNY)

ININY DY 101Y ./D0Y WO = (110 Twonnyan) = B9 3 +

L2WTN 103 T 7903 AN TVIINY 91 .. 02IY SNV = (1» N ONmY) = DI 2 +
{502 9NMY) = 17919303 TP MANY DIVIN 6 + ... T DIVIN 6=V 1 +
2709999929 199202 N7 799 ..NIY DIYAIN = (112 'R ©>350) = TV 40 +
27595290 MIYAY = | VTP 1232 NN = (11 N D0) = DIV & +

mMY 50 +
-NIN ONIVI-)3 NINKD NIV NN ¥2IN) NIV DINNYIA 512 - ormab 1017- mwa
VT2 1232 DNN = 7MY 1921 12%Y = oo $7RYI8N

”‘M’ﬁ 499-5y” ©2INON 1m'| NNV NN YT YN 77290 ‘-m‘m"

[ﬁ:ﬂ:l] [2]= [nwm] bnm n1wn b:m [\v‘rw:] [3])= [ﬁamxj

YTHYN D ,NTIYND DM [NY]=[4]=[0N2N] : D290 NNNKN YN
DN D), YN Do) 7ORIY? NYY” DN MDMYN NN YIP IND YT OV
DNDIA PID DOVN IMN 195311 1M 7 MY 105 AN N” NN
ANAD NYNRD-NN MY 1N’ - NOI2 HaAPD mv:mm m9) Wwar Sy
9IN-NYY XIY? MI-NK DHY 13 WK INTN HNI2 TN

A1) $NHIOND

NOTY APy VY’ THyndy N ND711 99N UMY DY NTHYN
TUNNN NI 120 MY 78 13 7PN TUND VAND” NN NW)Y APy
Y200 PAD DD YNND YT = a1 my 17/ONT %33 OW-NXIPY - NOIID
NTP-IUN X192 122 T2 2D - NN NN MY DY NTNYN
(121 7NN NIPIN-IA T2 NN 1M TUN YN -1--NPNPY 1N

LN SV PP NN NN - [OW]=[¥91]=[7]=[)11] 7> IVPHM

SNND NN MINT TIIN7 NNAWND NNNNNID 7ANNDD MY
222 NYINRN DV NTNRYND TPNVDM RONIT XD INNN 7O .[022]
= [ANYI] TYUN NYIND 759”7 DY DD ¥aP) , 03NN ONNAWNN RNN

[S]1=[Pr¥]=[on9W> N¥I] ¥y772 ,NN2NND VOPI NV [117)

ZIPANMBD 9”7 DY 1N OPL DYPO NINND TPTINN NIFNN NYT
NINY] - [AYWIND Ja] - [PaN NN ] - D DAPM NNIY WYNN DXYN
.PADA NSV NPNN V19T N NINON TN [7117 22N YW AN 12y
DOV NN 7HANND MY NN POROPN NN DY NMNT 197
MNID ¥ 05500 NN OY LMD PIN2 ONOYN TYN YaApHNNY
Y7 00N DPTPTNN DY DADN WYN PONY T D) DIPTNIND
MW TY NTO NI OOPI VHNIYY NI DYPIMN VOONAD
NNNHOPIN M2 P MODIANN NN W) N PTINPN DY DI



PN DY NNOWHD DY DD NWINRND DY NMINNI XOD NYYNY .No5NN
M7 HY NMIPAT )00 IYIT IR NNNID NOT XYON DN YD MXTN DO
P2 MNTIND NN DN Z7ANNN” NPIND ,NOYA NNOWNI 7H¥aNnn
LTI DY OMINDD INXIN NN NPAYN NIZNN NPIN ONIWI DOV)
AN PINHD DT PIN LDIYWNRD DY DNNY RS DN ,O¥AN DY wnn
JTOINNN HNANT RON DXNNN IR NN DY NNIND WP 2D NDNINN
Y INYND ,NYH NN NMIPN PRI D22 DMINNI NNPRY 1T NN
MINHN NHRSYT MDD NNPNA DX DY DY PNV OIPN
:NINYD 17192 NIWN PIDAY NOONN NNND NIVIND NPN 712990

1N NN -

TNN 5 a0 XD 7ONIYI NYY” DPPD MDY D IUN 7999”7 NPNT
NIVN NI @5 n e $MOR = TNINNN INUN DV ) yNI5
,NIN .DXNNN NPNNA NINN TIND NN NN MY NNON KD 7901
DYTP I8N OPOYI SN IMN I1IP) VAN 7aAPY” AR VINY MIND
N JONY .NND NP> NI DXNNN :HRND N YT ,N2900N NIYNa

[0v]=[y91]=[7]=[1t]=[M1] Dy X712 [h¥3]=[0>N2n] 937 Twn

: 00,1V 430 = 6o Moy = TYNI NN ¥ 098192 1TONY 0INAN

X\ 1
Pagn .2
0y .3
210y 4
pYum .5

[ONTO]=[DNXI2] ©IPN 2PNNN 2D ANPID NINDA YTOHN NON NYINN
IR = @0 > mmw) = NIY 430 29-Dy NYANY DIINNA )N BINAD DV
:DWIVNIN YA NNV

(@ men) = VHAN AT 0YI8NY 1 NIV 130 2 2APY? - ormay 1927- Mmwa

oY 7+

[DMNDPIPURINID) = NI AN PN MY S5SNI = o/msy 1920- mva

[MIYN AN ToN] = PIYN AN PN NIY 70 2 X2
[Tadnoyl =  DYIN AN MY 110 571 1980
A19RY DX PN NIY 110 YA 09

YN NN PYIN MY 1149993 219Ny

0995 mowa = (31 731m0) = DPNY VIY NV - MY 19 Y YN = ormab 1497- Mmwa

$00) 0298192 7 ¥ 1TON TWN DINAD DV DIWIWNN DTN NNV NON)

(229803 PURIN VN = YN AR PN NIY 54 i %7 = vrmab 1922- mwa
(oo mamal=[ANP2] = DDP AR PHN NY 13592 99 = ormaY 1841- mwa
250 MpN Nl = 999 AR PN NIY 137 a "y
(TN oY) = D99Y AN PHN MY 129 M3 nop

VIR DN PN MY 132 52 9%y

SONNIY = DUNANDIN MY 13592 D90Y - sy 1577- ea

NINDOID DINN [0 MIPINA]=[NDP?2] TN N2> SW N NYaIn
3 DINNP NOVIV DV NNPPN TI9) dNDA PON NN DN, NTHPNI)
Y DX NN P NYINN .NIPHD NNPNL 0990 981 | 0N
POIPOY NNY XNIAN DY NN NN NPYTNNI ©INAN DY DIPMOND

. ”ﬂf_'? ngm‘; ’D’?”



	1.	äöäøúå ùì "éÄôÀúÌÈç äÇâÌÄìÀòÈãÄé":	= "ùÑÀìÉùÑ îÅàåÉú ùÑÈðÈä": (ùåôèéí éà' 26).
	2.	úòåãä ùì "ùÑÀìÉîÉä äÇîÌÆìÆêÀ":      = "åÇéÀäÄé áÄùÑÀîåÉðÄéí ùÑÈðÈä åÀàÇøÀáÌÇò îÅàåÉú ùÑÈðÈä ìÀöÅàú áÌÀðÅé-éÄùÒÀøÈàÅì îÅàÆøÆõ-îÄöÀøÇéÄí":(îìëéí à' å' 1).
	áèååç æîï æä, ùîúòã "ùÑÀìÉîÉä äÇîÌÆìÆêÀ" - úîê áååãàé "ðÈúÈï äÇðÌÈáÄéà" ìáéñåñå ùì áðééï [îÄ÷ÀãÌÈùÑ]=[àÁîåÌðÈä]=[ùÑÅí àÁìÉäÄéí]=[3]=480 ùÑÈðÈä = "åÇéÀäÄé áÄùÑÀîåÉðÄéí ùÑÈðÈä åÀàÇøÀáÌÇò îÅàåÉú ùÑÈðÈä": (îìëéí à' å' 1).
	+ 1 ùÑÈðÈä
	
	
	
	
	
	
	àÂáÄéîÆìÆêÀ áÌÆï-âÄãÀòåÉï îÈìÇêÀ 3 ùÑÈðÄéí = (ùåôèéí è' 22)








	áùðú -1017 ìôðä"ñ = "åÇéÀäÄé áÄùÑÀîåÉðÄéí ùÑÈðÈä åÀàÇøÀáÌÇò îÅàåÉú ùÑÈðÈä ìÀöÅàú áÌÀðÅé-éÄùÒÀøÈàÅì îÅàÆøÆõ-îÄöÀøÇéÄí": (îìëéí à' å' 1) = "åÇéÌÄáÆï äÇáÌÇéÄú ìÇéäåÈä": = äçì áÌÄðÀéÈï îÄ÷ÀãÌÈùÑ I.
	
	
	
	
	
	
	òÇîÀøÈí         áâéì 132 ùÑÈðÈä   äåÉìÄéã àÆú àÇäÂøÉï








